

# 優良表現獎狀名單

聖公會聖提摩太小學	佐敦道官立小學
葛量洪校友會黃埔學校	九龍婦女福利會李炳紀念學校
中華基督教會基慈小學	油麻地街坊會學校
順德聯誼總會梁潔華小學	樂華天主教小學
樂善堂小學	東華三院鄧肇堅小學
香港道教聯合會雲泉學校	五邑鄉振獻學校
聖文德天主教小學	佛教黃焯菴小學
基督教信義會紅磡信義學校(第1隊)	基督教香港信義會信愛學校
基督教信義會紅磡信義學校(第2隊)	青衣商會小學
保良局志豪小學(第1隊)	天主教聖華學校
保良局志豪小學(第2隊)	南丫北段公立小學
香海正覺蓮社佛教正慧小學	中華基督教會基灣小學
沙頭角中心小學	粉嶺公立學校(第2隊)
獅子會何德心小學	寶覺小學
香港潮商學校	閩僑小學
啟基學校	

參賽師生  
感想

## St. Edward's Catholic Primary School

Miss Chan Sze Nga

First of all, I would like to thank Man Kwan Educational Organization for holding the singing contest and am grateful that we were awarded the Champion.

Awards are treasurable but on top of this, I believe being able to arouse students' curiosity in learning English is even more valuable. I witnessed how students got to enjoy singing English folk songs during the preparation time. This is definitely a fun way to pick up the language.

## 保良局何壽南小學

司徒梓筠同學

經過這次民歌比賽後，不但令我對音樂加深了認識，而且還與八位比我年紀小的女孩建立了一份深厚的友誼。

我認為匯知中學舉辦這活動的目的十分良好，不但給了我們一個表演機會，增加我們的舞台經驗，而且也能令我對民歌有進一步的了解。

最後我很感謝我們的指導老師——鄭嘉堯老師給了我們一個十分好的機會，而且悉心地教導我們。

## 馬頭涌官立小學(紅磡灣)

陸昕瑤同學

我在這次比賽感到很開心，學會了互相合作，還知道團結就是力量!明白大家一起合作，才會做到好!今年能夠代表學校參賽真是我的榮幸!多謝伍老師教導，才能獲得很多獎項呢!

## 地利亞英文小學暨幼稚園

Anita Choi Ka Ying, Ko Wai Yan同學

我們很榮幸可以參加這次的比賽。雖然我們沒有獲獎，但是我們學到了很多東西。這次參加比賽，我們加深認識更多不同的民歌，增加對音樂的認識。這次比賽中，我們得到了許多經驗。我們還看到其他學校的學生們用不同的表達方式去唱不同的民歌，我們覺得這些學校很有創意。在準備期間，我們用了很多時間練習。我們很感謝老師的教導和同學們的付出。

## 浸信會天虹小學

鄒浚峰同學

我覺得很開心，因為可以學到一首有趣的歌，又學會了如何唱英文歌的技巧。我希望可以再參加多一次，因為可以令我收穫不少，令我回味無窮!在比賽的時候，我十分緊張，但漸漸放鬆心情，最後，我們拿到匯知碗第五名。下次我會再努力，拿到第一名。

黃嘉盈同學

我感到十分高興，在這次比賽我學到了很多東西，例如:學到小組合唱是需要團隊合作、學懂了很多未學過的生字，也吸收到舞台經驗……可惜在本次的比賽中未能入選三甲，但我並沒有氣餒，知道「失敗乃成功之母」這個道理。希望下年的全港小學英文民歌比賽，老師讓我參加，奪取更好的成績!

## 高主教書院小學部

潘樂然同學

憑着我對唱歌的興趣，加上老師的鼓勵，我參加了學校的民歌組，希望能夠代表學校參加民歌比賽。經過約兩個月的訓練，終於能夠參加此民歌比賽，我們的組員犧牲了小息溫習和玩耍的時間，希望能夠脫穎而出。

比賽的時候，看似輕鬆的我們一邊欣賞着其他人的表演，一邊用緊張的情緒想着我們上台的情境。隨即，我們在台上盡全力發揮出平時練習的水準:我們隨着音樂的節拍徐徐起舞，並用甜美的歌聲把那美妙的歌曲唱出來。

當我們收到賽果的時候，顯得有點驚嚇和失望，因為我們不能晉身決賽，可是我們覺得雖敗猶榮，亦沒有辜負學校對我們的栽培。最後，我謹代表我們全組包括老師和組員感謝大會給我們的機會及裁判的專業評語。

## 石湖墟公立學校

王泳嫻同學

當我坐在舞台下面，細心聆聽別人的歌曲，我都不禁地讚賞他們。當司儀說:「下一組是石湖墟公立學校」。我即緊張又害怕。我懷着緊張的心情上了舞台，幸好有了陳老師的鼓勵，我才能順利完成比賽。

在第一次比賽，大家都非常盡力地練習，以求得到最好的成績，終於，我們進了決賽。決賽當天，我知道這次的參賽者會更加強勁，我更加用心比賽。

雖然這次我們只得了優異獎，但是我們會更加用心練歌。這次英文民歌比賽，令我從歌曲裏學到許多英文單詞亦令我獲益良多。

## 羅逸俊同學

今次能夠參加這個比賽是我的榮幸，雖然只可獲得優異獎項，卻令我獲益不少。在比賽的過程中，我聽過很多不同參賽者的演繹，也在從中學到很多不同的技巧，例如:能夠用敲擊伴奏、多重奏、用口扮成不同的動物聲……而且在比賽的尾段，我能夠聽到一隊專業的樂隊唱出名的英文民歌。他們的歌聲深深打動了我，加深了我對唱歌的興趣。因此，我會好好練習，希望有一天能夠做一位像他們一樣的歌手，唱出好歌。

## 道教青松小學

郭錚妍同學

我認為每參與一次比賽，都是一次對自身的挑戰，同時亦是一個珍貴的經驗。

當自己細心地留意場上每一位師生、每一刻音高的轉換，便彷彿遇見了花兒盛開時的芬芳。

所謂「台上一分鐘，台下十年功。」我深知所有參賽者都是經過一番艱苦訓練，才在屬於每人的舞台上盡情歡唱。

音樂無處不在，隨意的敲擊也許便是節奏；音樂優美雅致，不同的樂章交織一起……令我們的心情也隨音樂的跌宕起伏變化不斷。

參加這個比賽後，我見識了不少各有千秋的音樂，雖然我們所表演的曲子都迥然不同，但我們都十分鍾愛音樂。

在此，我要感謝這個比賽，它帶給我不少見聞，亦感激老師的悉心教導。

